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„Tizenkét óra van. Az éjszakában most fejezte be körforgását a Föld, s most kezd egy újabb 
égi kör írásába. Fejünk fölött, mint forgó kristálygömb, a csillagos egyetem. De a mi szívünk e 
pillanatban egyedül Övé, e csodálatos mozgás, múlás és érkezés Uráé. S ezt ne feledjük el a 
legharsányabb szilveszteri zsivajban se: véghetetlen csendben és szelíden Isten most hajtja 
át csillagnyájait az óesztendőből az újesztendő mezőire.” 
(Szilveszteri „Tizenkettő” – Pilinszky János jegyzetei) 
 
Hálatelt szívvel tekintsünk hát fel csillag-testvéreinkre! Örüljünk, hogy élünk, használhatóak 
vagyunk, szerethetünk, szolgálhatunk! Kérjük, hogy így legyen ez az újesztendőben is! A hála 
nyomán meleg szeretet tölti meg a szívünket. Tudod mi ez? Az Isten pillantása! Ezt a szent 
pillanatot oly szépen osztja meg az alábbi áldás.  
 

ÁLDÁS 
 

Kísérjen Isten éltető világossága,  
hogy utadon mindig meglásd a jót,  

ne tévedj el, és másoknak is utat mutass,  
amikor homályban keresnek kapaszkodót. 

 

Kísérjen Isten áradó jósága,  
hogy szíved kész legyen az adásra,  

s ne tartsd meg magadnak, amid van,  
hanem örömmel oszd meg másokkal. 

 

Kísérjen Isten csendes öröme,  
hogy szolgálatodban hűséges maradj,  
a nehézségek közt is tudj hálát adni,  

és másokat is fel tudj emelni mosolyoddal. 
 

Kísérjen Isten egybeölelő békéje,  
hogy szavaid békességteremtőek legyenek,  

tetteid a békességet őrizzék, sebeket gyógyítsanak,  
és lépteid nyomán békesség fakadjon. 

 

Kísérjen Isten kiváltságot nem ismerő szeretete,  
hogy szíved sose keményedjen meg,  

önmagaddal és a világgal harmóniában tudj élni,  
és jelenléted reményt adó forrás legyen 

 

Így kísérjen és áldjon meg téged a hűséges Isten,  
hogy életed tanúsága legyen annak,  

hogy a szeretet mindig erősebb a félelemnél,  
s benned és általad az Ő fénye ragyogjon a világban! 

 

Ámen.  

 

BÚÉK!  Boldog Új Életet Krisztusban! 
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